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1. V tocki T, ki leZi na neobteZeni povrsini stojine I-nosilca, nalepimo mersko baterijo, sestav-
ljeno iz treh uporovnih merilnih listiéev. Debelina stojine je 1 cm. Po obtezitvi nosilca izmerimo
na listicu A linearno deformacijo 0.2 %, na listicu B —0.08 %, in na listicu C 0.12%. Za kon-
trolo izmerimo z mehanskim ekstenzometrom spremembo razdalje med tockama T; in T,. Ta
sprememba znasa 0.016 cm.

a. Doloéi komponente tenzorja majhnih deformacij in tenzorja napetosti v to¢ki 7. Ob upo-
Stevanju meritve z ekstenzometrom preveri, ali je bila meritev z merilnimi listi¢i to¢nal
b. Doloéi velikosti in smeri glavnih normalnih napetosti v tocki T'!
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2. Toga sipa AB1 je podprta kot kaze skica. Doloéi osni sili v palicah 12 in 13, reakeije v podpori
A ter pomike tocke B!
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3. Doloéi in skiciraj notranje sile, ki nastopijo v prikazani konstrukciji, ¢e jo enakomerno segrejemo

za 30 K!
7 A4 3
:& EA,{.Z, 7 1 \ a=25m
I, = 6000 cm?
EA,(Z7 & AI = 88 sz
N 2
E =21000kN/cm
ar=12-10"%/K
7 X

a |




FAGG VTOZD GG LJUBLJANA LusT: = 7 -
KATEDRA ZA MEHANIKO PROJEKT:

T T ZPIT 77, 2,7994

é-a_a__-— 0/002»0/ 'EAK:'Z—V‘E-/ @7 ?%/ ﬁﬂi" =0
, - _ & _ _
2’4"'”/””71/ Caex = -Z-é-/fa;—z/ic;. 0
- - L

?/u = 16 coo LN fovur

= __£7 e i =
a) Ean = Cxnx 'fa.x 72 %x, Cax Cay 7 Zyy Ca,),

Eee = €xx €4y F ZEe, Cextey + €4, €5,
G oo2o = gM,_ZZ. fZEx?'—f —-p,aoad"/—zﬁ

3

00012 = Exx+ Z =28, Z —sj 0000

Exx +28m, = o,004%f Exx = 0,0029%
3Exx = 2IF £epy = 0,007% | Exy=0,00093

_ Abe _ 0076 _ meard Fey

i

f38 = Zpn Ezx + A (Exxt 8y F 6 )= 0

Srp = — /Z)O( 'l"gy?) "? I 5,7.3 = —0,000?

2
2/4+h

s Sen # Sy FEpy = 900299~0,0008 —0,000%

L= 9, 00744

-



FAGG VTOZD GG LJUBLJANA LIST: ™ 2 -
KATEDRA ZA MEHANIKO PROJEKT:

Gix=2mEu + ATE =[G = §7, 55 o

6y =2 £yy +ALE —= |65, = =128 LN/t

6:&752/‘4 i;\’y —_— &7 = 7%, PP W/bu,
Gxx 6 Gxy—5uo\ 2 1

647,22 = MZ 17 ft/?’uz ‘7737\ 7‘—6}‘;’

I6-123 D z L
e < L TR

i 1= 62,06 Ujfeun” | 45, =57 é_/t/_/mz' G3=0

g

279 &8 _ 0
= = 0,4 206 = 26,79
A? XS g8 ) 177 — 2 :
Xg = 713,22
EAP — ffdr(@
T 2a
kyz_- 142 éﬁ//&«q
EAp
2c.




FAGG VTOZD GG LJUBLJANA LIST: - 3 -
KATEDRA ZA MEHANIKO ) PROJEKT:

A NH
2 2
- A I 48,47 =79, 7]
Liz]=1¢7 |Z | % | % — [Kp | =
(2] 2z 32 Lkn ] -7¢,75 | 736,410
2 41 %
T
B2 & 7,75 44, 17
=q05 |2 | F | ¢ — [V42])=
o] z |[F1% (] s

-124,22| 33,2¢

(K'm]—"-‘ - (Ctn]+ftqs]) —> [KMJ=

el i+ 1= 0}

~127,22) 33,2¢ | || | H
33,28 |-166,6] | ¥ v

Uy = 45 (~ 8,78 H o+ 1793V
q)f’= (793 H — 6,505 V)

@) ZTMT=0 — Palz—Ha-Val5 =0
VE+#=F@J

Ap=0 , 20n = pes 7 =—al3d +ad,
—_— - —_— -—

Uy =Us+ 24 XT} = T + P x(az/"ex+qe,)
—_ - L @

1= TP ex —palz e Ur=—Ya

V= —far




FAGG VTOZD GG LJUBLJANA LIST: —“4 -
KATEDRA ZA MEHANIKO PROJEKT:

1{,@=¢{,@ — —-o”/f7d71‘7‘—~7,7?jV==—)”@//0—3 ’Kf}
-3

#O= 4@ |\ — 77934 —6 525V = —alf - 10

H(6578 5 —7743) = V(J,S'os"—-fié.?'t/?)

H= 0,260 Y | —> Y B +0,268V =PUT

V=0,866 P =34, 647 EN

U, ==10°(4,57¢ -9, ZPZ + 1793:35,6%7 ) = | 4=-0,739 ca |
v, ==10%(1,743 5 242 + 6,520 59,éf7) - | #,=-0,292 tw

— - —

Ug =0 ’V§=A7/}' ﬂz%‘m

Ny = 102(~0,139 4 +0,202. 2 ) — | Np=25 3559 kW

N,3=4o§(ﬂ,¢36'§+429z'§ > | Mi3=25,359 &N




FAGG VTOZD GG LJUBLJANA LIST: == 5 -

KATEDRA ZA MEHANIKO PROJEKT:

N
e e T
V,%__Z_»_,_.* 4 o |

: ur@)=-um | 1, |

@ =4 e
M,--—;‘—//cf/v(x-z;t)’=—fz;w”

EL w =4 (x = 3<k-243)
EL w' = L (x% six-2ay) + €,

EL w ~——(x - 3x~ Za>)+£’,x g
X=0 YAV 74/‘-_0 —’ C’Z-a

- - Va® o 3) -
X=3a..w=0 — Z5%(77-3)#3a(; =0

2
e, -_-‘__f‘_"i{!_

9
: 2
fwffzﬁ-%'v%s-%%%

- ]

@' Wx(z')*-Z& (—-EAX+9§AT)J
2e
957:, EAx i
Za. - 4J’XTAT£AXI7 ‘
N 955”' Fax) = 2aseT =\ N= o 12 Z; |

N= 3,26 N




